
Вчера в Новокузнецке на «КМК» прогремел взрыв.

Новокузнецким отделом Следственного комитета при прокуратуре (Новокузнецкий отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области) проводится доследственная проверка по факту взрыва газобаллонного оборудования. Установлено, что 2 февраля 2009 года в производственном помещении ЗАО «КМК» (Новокузнецкий металлургический комбинат) около 17 часов произошел взрыв газобаллонного оборудования установленного на автомобиле «Газель». В этот момент в помещении находилось четверо рабочих, все они в тяжелом состоянии доставлены в городскую больницу. У двоих (1950г.р., 1987г.р.) ожоги 4 степени, шоковое состояние. Произошло частичное обрушение помещения.

На месте происшествия работает следственная группа с участием прокурора-криминалиста, группы экспертов-криминалистов ОВД по Центральному району г. Новокузнецк.

В настоящее время устанавливаются причины взрыва газобаллонного оборудования, проводятся оперативные мероприятия, направленные на установление очевидцев. По одной из версий взрыв мог произойти из-за неисправности баллона.

03 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/614677>